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s1 조사지역

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

서울 1 221 21.5 21.5

부산 2 79 7.7 7.7

대구 3 53 5.2 5.2

인천 4 54 5.2 5.2

광주 5 30 2.9 2.9

대전 6 31 3.0 3.0

울산 7 22 2.1 2.1

경기 8 219 21.3 21.3

강원 9 32 3.1 3.1

충북 10 32 3.1 3.1

충남 11 41 4.0 4.0

전북 12 39 3.8 3.8

전남 13 40 3.9 3.9

경북 14 58 5.6 5.6

경남 15 66 6.4 6.4

제주 16 11 1.1 1.1

1,027 100.0 100.0

s2 조사지역 규모

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

대도시 1 490 47.7 47.7

중소도시 2 438 42.6 42.6

읍/면 3 100 9.7 9.7

1,027 100.0 100.0

s3 조사지역 권역구분

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

서울 1 221 21.5 21.5

인천/경기 2 273 26.5 26.5

대전/충청 4 104 10.1 10.1

광주/전라 5 108 10.6 10.6

대구/경북 6 111 10.8 10.8

부산/경남 7 166 16.2 16.2

강원/제주 8 44 4.2 4.2

1,027 100.0 100.0

조사지역 권역구분

조사지역 규모

조사지역
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sq1_1 [RE] 응답자 연령

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

19~29세 1 230 22.4 22.4

30~39세 2 237 23.1 23.1

40~49세 3 232 22.5 22.5

50~59세 4 148 14.4 14.4

60세이상 5 180 17.6 17.6

1,027 100.0 100.0

sq2 응답자 성별

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

남자 1 504 49.0 49.0

여자 2 523 51.0 51.0

1,027 100.0 100.0

sq2_1 응답자 성별과 연령

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

남19~29세 11 111 10.8 10.8

남30~39세 12 93 9.0 9.0

남40~49세 13 106 10.3 10.3

남50~59세 14 73 7.1 7.1

남60세이상 15 121 11.8 11.8

여19~29세 21 119 11.6 11.6

여30~39세 22 144 14.0 14.0

여40~49세 23 125 12.2 12.2

여50~59세 24 75 7.3 7.3

여60세이상 25 59 5.8 5.8

1,027 100.0 100.0

SQ1)  응답자 연령

응답자 성별과 연령

SQ2)  성  별
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q1 노무현 전 대통령 소환 인지여부

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

알고 있다 1 965 94.0 94.0

모르고 있다 2 62 6.0 6.0

1,027 100.0 100.0

q2 노무현 전 대통령 소환에 대한 찬반여부

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬 성 1 717 69.8 69.8

반 대 2 294 28.7 28.7

무응답 999 15 1.5 1.5

1,027 100.0 100.0

q3 노무현 전 대통령 수사에 대한 바람직한 방식

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전직 대통령 예우 차원에서 불구속 수사해야 1 644 62.7 62.7

고액 뇌물 및 다른 공무원과의 형평 차원에서 구속 수사 2 355 34.5 34.5

모름/무응답 999 28 2.8 2.8

1,027 100.0 100.0

q4 노무현 전 대통령이 재임중 돈거래 인지여부 예측

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

알았을 것 1 768 74.7 74.7

몰랐을 것 2 198 19.3 19.3

모름/무응답 999 61 6.0 6.0

1,027 100.0 100.0

문 4) 00님께선 박연차 태광실업 회장과 노 전 대통령 친인척 및 비서관과의 돈 거래에 대해 노
전 대통령이 재임 중 알았을 것이라고 보십니까, 몰랐을 것이라고 보십니까?

문 1) 00님께선 30일 검찰이 노무현 전 대통령을 소환해 조사를 하기로 한 사실을 알고 계십니
까?

문 2) 00님께선 검찰이 노 전 대통령을 소환 조사하는 것에 대해 찬성하십니까, 반대하십니까?

문 3) 노 전 대통령에 대한 수사는 다음 두 가지 방식 중 어떻게 해야 한다고 보십니까?
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q5 밤 10시 이후 학원교습 금지에 대한 인지여부

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

알고 있다 1 770 75.0 75.0

모르고 있다 2 257 25.0 25.0

1,027 100.0 100.0

q6 밤 10시 이후 학원교습 금지에 대한 찬반여부

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬 성 1 654 63.7 63.7

반 대 2 347 33.8 33.8

모름/무응답 999 26 2.6 2.6

1,027 100.0 100.0

q7 (찬성하는 경우) 이유

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정상수업에 지장이 있으니까 1 8 0.8 0.8

아이 신경쓰느라 부모가 힘든다 2 5 0.5 0.5

아이들이 너무 힘들어서 3 208 20.3 20.3

사회적 풍기문란 4 3 0.3 0.3

아이들 성적에 도움이 안된다 5 41 4.0 4.0

밤통행으로 범죄의 대상이 될 우려가 있다 6 74 7.2 7.2

학생들의 자율적 공부가 바람직하다 7 18 1.7 1.7

사교육비 절감차원에서 8 72 7.0 7.0

너무 공부에만 시간을 빼앗긴다 9 54 5.2 5.2

늦게까지 할 필요성을 못느낀다 10 30 2.9 2.9

학원에만 의지하게 된다 11 7 0.7 0.7

학교수업만으로 충분하니까 12 23 2.2 2.2

사교육 조장 우려/과열 13 31 3.0 3.0

공교육이 바로 서야 하기 때문에 14 55 5.4 5.4

빈부격차 없이 평등차원에서 15 11 1.1 1.1

원거리 학생 교통편을 고려해서 16 1 0.1 0.1

사교육을 반대하기 때문에 17 1 0.1 0.1

모름/무응답 999 385 37.5 37.5

1,027 100.0 100.0

문 5) 최근 정부 일각에서 이르면 올 여름방학 때부터 전국 학원들이 밤 10시 이후 교습을 할 수
없도록 하겠다고 해 논란이 되고 있는 사실을 알고 계십니까?

문 6) 밤 10시 이후 학원이 수업을 하지 못하도록 하는 것에 대해 찬성하십니까, 반대하십니까?

문 7) (문 6)에서 찬성한다는 응답자에게만) 어떤 이유 때문에 찬성하십니까?
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q8 (반대하는 경우) 이유

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

공부만으로 충분치 못하니까 81 38 3.7 3.7

공부를 해야 하니까 82 39 3.8 3.8

학교의 무책임한 태도 83 6 0.6 0.6

지켜지지 않을 약속 같아서 84 50 4.9 4.9

10시는 부족할 것 같아서 85 28 2.7 2.7

불법 고액 과외가 성행할까봐 86 56 5.5 5.5

밤에 공부하는 게 효율적이니까 87 4 0.4 0.4

학원시간을 제한한다는 것은 효율적인 공부방법이 아
님

88 91 8.9 8.9

학원의 침체 우려 89 1 0.1 0.1

학원이 도움이 되니까/집에서 안하니까 90 14 1.3 1.3

경쟁을 시켜야 도태되지 않으니까 91 4 0.4 0.4

모름/무응답 999 696 67.7 67.7

1,027 100.0 100.0

q9 이명박 대통령 국정수행 평가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

매우 잘못하고 있다 1 146 14.3 14.3

잘못하고 있는 편 2 444 43.2 43.2

잘하고 있는 편 3 360 35.1 35.1

매우 잘하고 있다 4 21 2.1 2.1

모름/무응답 999 56 5.4 5.4

1,027 100.0 100.0

문 8) (문 6)에서 반대한다는 응답자에게만) 어떤 이유 때문에 반대하십니까?

문 9) 00님께선 이명박 대통령이 국정수행을 얼마나 잘하고 있다고 혹은 잘못하고 있다고 생각
하십니까?
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q10 지지하는 정당

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

한나라당 1 358 34.9 34.9

민주당 2 155 15.1 15.1

자유선진당 3 41 4.0 4.0

친박연대 4 57 5.6 5.6

민주노동당 5 59 5.7 5.7

창조한국당 6 7 0.7 0.7

진보신당 7 23 2.3 2.3

지지 정당 없음 8 325 31.7 31.7

모름/무응답 999 1 0.1 0.1

1,027 100.0 100.0

edu 응답자 학력

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

중졸이하 1 153 14.9 14.9

고졸 2 309 30.1 30.1

대졸이상 3 557 54.3 54.3

무응답 999 8 0.7 0.7

1,027 100.0 100.0

job 응답자 직업

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

농임어업 1 39 3.8 3.8

자영업 2 188 18.3 18.3

블루칼라 3 91 8.9 8.9

화이트칼라 4 185 18.0 18.0

가정주부 5 271 26.4 26.4

학생 6 98 9.6 9.6

무직/기타 7 151 14.7 14.7

무응답 999 4 0.4 0.4

1,027 100.0 100.0

00님 학력은 어떻게 되십니까?

00님 직업은 무엇입니까?

문10) 현재 우리나라에는 한나라당, 민주당, 자유선진당, 친박연대, 민주노동당, 창조한국당, 진
보신당 등이 있습니다. 00님께선 이 중 어느 정당을 지지하십니까? (지지 정당이 없다거나 응답
이 없을 경우) 어느 정당에 조금이라도 호감을 갖고 있습니까?
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